
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

  

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

  

Протокол 

громадських слухань щодо обговорення проекту містобудівної 
документації*: «Коригування Генерального плану села Писарівка 

Вінницького району Вінницької області, Плану зонування території села 
Писарівка Вінницького району Вінницької області» та звіту про 

стратегічну екологічну оцінку

Місце проведення: Вінницька область, Вінницький район, с. Писарівка, 
вул. Покровська, 68/1.

Дата та час проведення: 24 червня 2024 року о 17.30 год.

Мета; залучення представників громадськості до розгляду проекту 
містобудівної документації «Коригування Генерального плану села Писарівка 
Вінницького району Вінницької області, Плану зонування території села 
Писарівка Вінницького району Вінницької області» та звіту про стратегічну 
екологічну оцінку.

Підставою розробки проекту «Коригування Генерального плану села Писарівка 
Вінницького району Вінницької області, Плану зонування території села 
Писарівка Вінницького району Вінницької області» є рішення Писарівської 
сільської ради 36 сесії 5 скликання від 03.09.2010р. «Про надання дозволу на 
розробку схеми планування території сільської ради», 20 сесії 6 скликання від 
04.01.2013р. «Про надання дозволу на розробку схеми планування території 
сільської ради» від 03.09.2010 року», 5 сесії 7 скликання №35 від 17.02.2016р. 
«Про надання дозволу на розробку плану зонування території населених пунктів 
с. Щітки та с. Писарівка в складі Генерального плану».

Організатором громадського обговорення визначений департамент правової 
політики та якості Вінницької міської ради.

Замовником виготовлення документації є департамент архітектури та 
містобудування Вінницької міської ради.

Розробник - ТОВ «Просторове планування».

Присутні:

Телень Владислав Юрійович - заступник директора, начальник відділу 
адміністрування системи якості департаменту правової політики та якості 
Вінницької міської ради.
Ситник Ольга Георгіївна - заступник начальника відділу адміністрування 
системи якості департаменту правової політики та якості Вінницької міської 
ради.
Хорошев Володимир Ілліч - заступник начальника відділу адміністрування 
системи якості департаменту правової політики та якості Вінницької міської 
ради. л 
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Притолюк Олеся Павлівна - головний спеціаліст відділу адміністрування 
системи якості департаменту правової політики та якості Вінницької міської 
ради.
Данилюк Микола Юрійович - заступник начальника відділу технічного 
забезпечення та зв'язку департаменту інформаційних технологій.
Радченко Олена Вікторівна - головний спеціаліст відділу у справах засобів 
масової інформації департаменту у справах ЗМІ та зв'язків з громадськістю.
Самойленко Юрій Сергійович - начальник відділу просторового розвитку 
департаменту архітектури та містобудування Вінницької міської ради.
Науменко Дмитро Олександрович - депутат Вінницької міської ради 8 
скликання.
Кривешко Владислав Сергійович - староста Вінницько-Хутірського 
старостинського округу.
Зареєстровані учасники громадських слухань - 18 осіб з правом голосу (список 
додається).

Голова зборів:

Ситник Ольга Георгіївна - заступник начальника відділу адміністрування 
системи якості департаменту правової політики та якості Вінницької міської 
ради.

Слухали:

Ситник О.Г. довела до відома присутніх:
- тему громадських слухань;
- про наявність звернення із зауваженнями та пропозиціями щодо питання, яке 
винесене на обговорення;
- порядок ведення протоколу, подання усних та письмових пропозицій 
(зауважень) щодо предмета обговорень;
- порядок організації та проведення громадського обговорення та громадських 
слухань.
Слухали:

Ситник О.Г. повідомила учасникам зібрання про присутніх представників 
міської ради.

Процес громадського обговорення тривав з 24 травня 2024р. Оголошення було 
розміщене у друкованому виданні «Вінницька газета», а також на офіційному 
вебпорталі Вінницької міської ради. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України України №555 від 25 травня 2011р. «Про затвердження Порядку 
проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час 
розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні» за п'ять 
робочих днів до сьогоднішньої дати, на офіційному вебпорталі Вінницької 
міської ради та на сторінці департаменту правової політики та якості міської ради
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в мережі «Facebook» повторно було розміщено повідомлення про громадські 
слухання.

Зауважила, що участь у громадських слуханнях можуть взяти всі жителі села 
Писарівка. Також нагадала присутнім, що обговорення та слухання щодо 
Генерального плану с. Писарівка вже відбувалися.

Слухали:

Ситник О.Г. запропонувала затвердити регламент громадських слухань 
(доповідь до ЗО хв, співдоповідь - до 15 хв, запитання-відповіді - до 3 хв, 
загальний регламент - до 1 год ЗО хв) та порядок денний:

Про обговорення проекту містобудівної документації «Коригування 
Генерального плану села Писарівка Вінницького району Вінницької області, 
Плану зонування території села Писарівка Вінницького району Вінницької 
області» та звіту про стратегічну екологічну оцінку.

Голосували: За-18
Проти - 0
Утримались - 0

Вирішили: Затвердити запропонований регламент та порядок денний.

Ситник О.Г. запропонувала обрати представників громадськості, які увійдуть 
до складу погоджувальної комісії в разі її утворення. Виявили бажання увійти до 
складу погоджувальної комісії:

Марингевич Алла Григорівна
Кальченко Анна Олександрівна
Жердицький Іван Йосипович
Скорбун Тетяна Вікторівна
Дзісь Людмила Михайлівна

Ситник О.Г.: Заперечень немає? На голосування виносяться запропоновані 
кандидатури.

Голосували: З^-18
Проти - 0
Утримались - 0

Вирішили: обрати запропонованих представників громадськості, які увійдуть 
до складу погоджувальної комісії в разі її утворення.

Слухали:

Ситник О.Г. надала слово Кривешку Владиславу Сергійовичу - старості 
Вінницько-Хутірського старостинського округу.



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

Кривешко В.С. привітався та нагадав присутнім, що Генеральний план 
с.Писарівка вже був затверджений на громадських слуханнях. Тому певна 
частина мешканців вирішила не брати участь у цьому обговоренні. Зауважив, що 
внаслідок приєднання території села до Вінницької міської територіальної 
громади виникла необхідність коригування плану та, разом з тим, затвердження 
стратегічної екологічної оцінки.

Кривешко В.С.: цей Генплан, перш за все, для людей. В ньому зменшена 
санітарна зона кладовища. Багато мешканців не могли реалізувати якісь плани 
на свої земельні ділянки через ці обмеження. В цьому Генеральному плані дуже 
багато передбачено чинним законодавством моментів, які зможуть допомогти 
присутнім нарешті ввести в експлуатацію свої будівлі. Сьогодні, зокрема 
присутній директор фірми «Конкорд», яка завжди допомагає соціальним 
закладам - Олександр Череушенко. Фірма будує будівлю нового салону з 
автосервісом і не може, наразі, ввести в експлуатацію. Сьогодні також має бути 
присутнім Андрій Присяжнюк, якого добре знають мешканці громади, та який 
має проблеми, через те, що не може ввести будинок в експлуатацію.

Загалом підсумовуючи сказане: більшість мешканців не можуть реалізувати свої 
звичайні буденні речі за рахунок того, що не прийнятий Генеральний план. 
Сьогодні це фінальні громадські слухання. Безпосередньо під час роботи з 
документацією до нас надійшла заява від Жебровської Інни Леонідівни. 
Сьогодні присутній її чоловік. Вони планують облаштовувати благоустрій 
поблизу ставка «Дібровчик» на своїх власних земельних ділянках. І також 
розглядатиметься корегування, буквально невелике - зміщення стежини вбік за 
рахунок їхніх земель, де вони облаштують цю стежину. Фактично зроблять 
нормальний проїзд і можна буде у будь-яку погоду переміщатися через цю 
ділянку. Також облаштують греблю на ставку «Дібровчик».

Подякував присутнім мешканцям за участь в обговоренні Генерального плану 
задля розвитку та майбутнього села Писарівки.

Слухали:

Ситник О.Г. повідомила присутнім, що участь у громадських слуханнях сьогодні 
також бере Науменко Дмитро Олександрович, депутат Вінницької міської ради 
та колишній голова села Писарівка.

Надала слово Науменку Д.О.

Науменко Д.О.: Так, ми колись розпочинали роботу над Генеральним планом 
села. Дуже добре, що ми змогли зменшити санітарно-захисну зону кладовища. 
Тому що на сьогодні є зміни у чинному законодавстві. Зокрема, по Інституту 
громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва - такої процедури немає. Це питання 
підійматиме Верховна Рада України у наступному році. Також хочу зауважити, 
що санітарно-захисна зона в деяких місцях зменшується до 10 метрів. Добре, що
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встигли зробити зменшення санітарно-захисної зони. Тому що люди звертаються 
і хочуть узаконити свої ділянки, будівлі і розвивати село.

Слухали:

Ситник О.Г. надала слово Самойленку Ю. С.

Самойленко Ю.С.: Хочу одразу зауважити, що хоча матеріали сьогодні є тут в 
паперовому варіанті, на сайті Вінницької міської ради ми завантажили усі 
матеріали в електронному вигляді. І, навіть, після громадських слухань якщо 
хтось хоче якесь місце конкретно розгледіти чи подивитися детально, що там 
передбачається. У разі потреби, можна ці файли завантажити. Вони будуть там 
знаходитися постійно. Можна їх завантажити й в домашньому користуванні 
дізнатися, що таке зонінг, про те де які функціональні зони чи під яким цільовим 
призначенням може бути та чи інша земельна ділянка.

У 2010 році, відповідно до рішення Писарівської сільської ради, надали дозвіл 
для розробки схеми планування території села Писарівки. У 2013 році - 
скорегували та з’явилося слово «Генеральний план населеного пункту». Це 
правильне рішення і воно було актуальне. Далі, у 2016 році додали розробку 
плану зонування.

Генеральний план встановлює функціональне зонування, а кадастрові зони з 
переважними й супутніми видами забудови визначає План зонування. За цими 
рішеннями навіть можна простежити, як змінювалося законодавство. Воно і 
зараз змінюється. На той момент - 2013-2016 роки Генеральний план і План 
зонування - це були два окремих документи. На сьогодні законодавством 
передбачено, що План зонування вже є невіддільною частиною Генерального 
плану. Тобто, якби ми виносили рішення зараз - то рішення про план зонування, 
ми вже б не виносили.

Цей містобудівний документ пройшов як громадські слухання, у свій час, так і 
архітектурну містобудівну раду при обласній архітектурі. На той час, це було до 
адміністративної реформи, так вимагало законодавство. Під час проведення 
громадських слухань та засідання містобудівної ради було передбачено, на 
вимогу мешканців та експертів, які розробляли, що Генеральний план 
затверджуватиметься після того, як буде отриманий висновок з інституту про 
зменшення санітарно захисних зон. Для того, щоб люди могли, як сказали 
попередні доповідачі, реалізувати право на будівництво будь-яких намірів, що 
мали (житлові будинки чи комерційні споруди). Це зайняло час. Зміна санітарної 
зони. За цей час законодавство змінилося і на цей час стало обов’язковим 
розробка такого документа, який називається Стратегічна екологічна оцінка. 
Міська рада виділила відповідні кошти для завершення робіт. Стратегічна 
екологічна оцінка була розроблена. Ми готові були до фінальної стадії. Тобто до 
обговорень і затвердження. Але законодавство знову змінилося і була введена
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така норма, як Електронний реєстр стратегічно екологічної оцінки. Заяву про 
склад Стратегічної екологічної оцінки ми розмістили в Реєстрі, і провели 
обговорення Звіту стратегічної екологічної оцінки, використовуючи 
електронний реєстр «Екосистема», який був створений Міністерством екології. 
В деякому моменті ми дублюємо те, що вже було. Тобто ми пройшли 
архітектурно-містобудівну раду і проводимо громадські обговорення і слухання, 
хоча ця документація формально цю процедуру вже пройшла. Але ми 
дотримуємося букви закону.

Окрім цього, враховуючи, що відбувається розробка окремих нових розділів, за 
цей час з’явилися якісь нові магазини, відбулися зміни в структурі населеного 
пункту на сьогодні всі ці моменти відображені. Таким чином ми показали 
відповідні громадські зони із магазинами. Відобразили зменшення санітарно- 
захисної зони. Саме те, що було вимогою мешканців, що було відображено у 
відповідних протоколах громадських слухань і містобудівної ради. Включені в 
межі населеного пункту території, що знаходяться зі сходу - садові товариства, 
для того, щоб вони оподатковувалися. Це вже інша грошова нормативна оцінка.

Якщо є питання, чи, можливо, з’являться в майбутньому - все можна подивитися 
на сайті в електронному вигляді.

Марингевич А.Г.: Ви кажете про корегувальний план. Що було до, що стало 
після. Як змінилися санітарні норми. Якщо це стосується водойм, лісів, 
кладовищ, річок... Як це вплине на нас?

Самойленко Ю.С.: Щодо збільшення населеного пункту, то це включення 
садових товариств (Демонстрація презентаційних матеріалів). Ці будівлі були, 
але вони були за межами населеного пункту. Тепер усі податки, що йдуть з цієї 
території - вони йдуть чітко на розвиток вашого населеного пункту.

Ось тут з’явилося (Демонстрація презентаційних матеріалів) декілька 
магазинів, їх не було у попередньому генеральному плані, відкоригували 
громадські території. І санітарна зона кладовища, вона накривала ось так все. Тут 
люди не могли побудуватися (Демонстрація презентаційних матеріалів). Ось 
тут - гідрологічна споруда, в попередньому Генеральному плані тут відображена 
більша природоохоронна зона. Вона була скоригована. В принципі - все.

Марингевич А.Г.: На скільки скоротилася санітарна зона кладовища?

Самойленко Ю.С.: В 3 рази.

Марингевич А.Г.: А хвороби і все таке. Сьогодні це враховується?

Самойленко Ю.С.: Забудова не збільшується. Ця забудова, яка є - вона 
залишається. я
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Марингевич А.Г.: Якщо змінюються санітарні норми, то відповідно вони 
передбачають що там, з часом, буде забудова? Так чи ні?

Самойленко Ю.С.: Так. За цими межами. В межах санітарної зони будівництво 
заборонено. Таку роботу проводять спеціалізовані організації, які ці особливості 
відстежують. Такої організації у Вінниці навіть немає. Такі заміри і розрахунки 
виконує інститут, який знаходиться в Києві і має спеціалістів високого фахового 
рівня.

Науменко Д.О.: Ви маєте на увазі мікрорайон «Левади»? Частина їх є в селі 
Сокиринці. Там, відповідно, і можна буде здійснювати забудову.

Марингевич А.Г.: Ні. Загалом.

Самойленко Ю.С.: Що впливає на санітарно-захисну зону? По перше, впливає 
рельєф, роза вітрів, можливість або неможливість каналізувати й провести водні 
мережі. Тобто розробляється окрема проектна документація, на яку готуються 
вихідні дані. Після того, як вихідні дані подаються до експертів - вони чітко, за 
нормативними вимогами, вираховують можливість зменшення або не 
зменшення (відмова у зміні) санітарно-захисної зони. І після того, ці документи 
затверджуються у Києві. Ми вже відображаємо результати цього дослідження. 
Можна сказати, що це окрема наукова робота.

Марингевич А.Г.: Де можна переглянути звіт зі стратегічної екологічної 
оцінки?

Самойленко Ю.С.: Ця інформація є на сайті Вінницької міської ради в розділі 
«Місто і влада. Громадська участь. Громадські слухання». Заходите у 2024 рік. 
Там є «Містобудівна документація» і, окремо - «Звіт СЕО» і там вже за назвою 
віднайдете.

Ситник О.Г.: Крім стратегічної екологічної оцінки там також Ви можете 
ознайомитися з усією документацією щодо всіх розділів Генерального плану 
с.Писарівка. Усі ці документи знаходяться у постійному доступі для громади.

Самойленко Ю.С.: План зонування, Ландшафтний план, Генеральний план, 
транспортна схема, Звіт про екологічну оцінку.

Можливо є пропозиції по Генеральному плану? Наскільки мені відомо, у нас не 
було пропозицій, які б ми не могли задовольнити. Якщо є необхідність, говоріть. 
Саме зараз є можливість вносити зміни. Вінницька міська рада, одна серед 
перших в Україні, паралельно готує Комплексний план просторового розвитку і 
всі проектні рішення Генерального плану будуть в нього внесені. Тому саме зараз 
є гарна нагода внести зміни, якщо вони є.

Чому цей документ важливий? Він напряму впливає на розвиток та можливість 
перспективи розвитку вашої громади. За законодавством без Генерального плану 
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і зонінгу неможливо виділити земельну ділянку або отримати містобудівні 
документи на комерційну, громадську, житлову або іншу забудову. Також це 
стосується зміни цільового призначення використання земельної ділянки. 
Наприклад, якщо є земля під садівництво - є змога перевести під житлове 
будівництво, а от без Генплану це неможливо зробити. Також, відповідно до змін 
у законодавстві, які передбачаються, після затвердження Генерального плану, 
Комплексного плану просторового розвитку, вся інформація буде вноситися у 
спеціальну геоінформаційну систему національного рівня, яку створює держава. 
І після того буде мінімізоване втручання чиновників у процес видачі дозвільних 
документів. Вони будуть видаватися автоматично через систему «ДІЯ» та можна 
буде отримувати містобудівні умови і обмеження, будівельні паспорти й інші 
документи. Так само, це стосується зміни цільового призначення земельних 
ділянок.

Марингевич А.Г.: Маю пропозицію. Не зменшувати ось ту санітарно- 
екологічну зону, яка скоротилася до трьох разів. Наскільки я розумію, якщо 
скорочується санітарна зона, небезпека в перспективі буде, якщо будуть 
створювати якісь підприємства. Буде небезпека для здоров’я людей.

Кривешко В.С.: Хочу пояснити та надати відповідь на запитання. У 
Генеральному плані передбачається зона забудови. І навколо кладовища 
передбачена відповідна зона. Тут зазначена житлова зона і ніяких підприємств 
навколо кладовища не може бути. І так само, чекали люди три роки, щоб 
затвердили стратегічну екологічну оцінку, зменшили зону кладовища. Щоб 
повернути назад до тих розмірів, якою була санітарна зона. Отже, можна було 
затвердити Генплан три роки тому. Стільки проведено роботи, щоб усе 
повернути назад? Наведу приклад. У Вінницьких Хуторах дуже давно санітарна 
зона біля кладовища забудована житловими будинками. Ніякої промисловості 
там немає. Звичайна забудова - приватна, не більше. Генеральним планом 
передбачено, щоб житлова забудова була на певній відстані від кладовища. Там 
де вона зменшена до 10 метрів, це в тих місцях, де будинки вже побудовані. У 
тих місцях - де не побудовані - вона набагато ширша. Це зроблено для людей, 
щоб люди ввели в експлуатацію свої будівлі.

Науменко Д.О.: Тут також присутній колишній секретар сільської ради, яка 
підтвердить мої слова. Чому ми почали зменшувати санітарну зону? Наш 
дитячий садочок, який розташований поблизу. Постало питання функціонування 
дитячого садочка і лікарні. Біля кладовища люди купили земельні ділянки й 
побудувалися. Вони зверталися до нас, що не можуть оформити своє 
будівництво. На той час ми зверталися до інституту, виділяли кошти, винаймали 
через тендерну процедуру підприємство, задля того, щоб зменшити цю санітарну 
зону. Там де 10 метрів санітарна зона - там дорога в ліс біля ставка й одразу через 
дорогу - люди побудувалися. Вбік Сокиренець (масив) також ставало таке
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питання в людей, які хочуть щось побудувати. Але не можуть, адже 300 метрів 
це все покриває.

Хочу також нагадати жителям села Писарівки, що питання гостро стоїть 
відповідно самого кладовища щодо поховання. Якщо ви знаєте, всі городи, які 
знаходяться за кладовищем вбік лісу, то нікому не давали дозволу на 
приватизацію. З часом, коли буде затверджений цей Генеральний план, ми 
зможемо частинами забрати ці земельні ділянки, щоб облаштувати кладовище. 
Тому що життя села триває.

Щодо зменшення санітарно-захисних зон, то гостро стояло питання, коли не 
працювала наша птахофабрика. Там захисна зона біля кілометра. Її зменшити ми 
не можемо, оскільки підприємство працює і потужність його не зменшується. 
Більша частина земельних ділянок, які там люди отримали по 5 чи 6 соток не 
придатна до забудови. Там лише третя частина, де люди можуть будувати садові 
будиночки. Хоча працівники нашої Вінницької районної адміністрації отримали 
там ділянки і виставили на продаж. Але насправді ці земельні ділянки немає 
можливості використати.

Марингевич А.Г.: Я прекрасно розумію, що люди не можуть ввести в 
експлуатацію. Генеральний план до цього ж якийсь був? Певні території були 
виділені під забудову чи рекреацію і таке інше.

Науменко Д.О.: Ні. Не було. Люди роками будувалися і не могли ввести в 
експлуатацію.

Самойленко Ю.С.: У 2011 році був прийнятий основний наш Закон «Про 
регулювання містобудівної діяльності» і План зонування став обов’язковим. 
Після чого вже виділення земельних ділянок стало неможливим. З 1 січня 2011 
року повинен був набрати чинності цей Закон. Але, у зв’язку із тим, що населені 
пункти не мали змоги й коштів розробити таку документацію, було прохання до 
законодавця відтермінувати ці норми. І вони вступили в дію з 2015 року. І, 
відповідно, історично склалося, що раніше не було зонінгу взагалі за 
документами і земельну ділянку виділяли ще «по старому» Земельному Кодексу 
тих років. Зараз законодавець вимагає обов’язкову наявність такого документа.

Науменко Д.О.: Активні жителі нашої громади, які займаються 
підприємницькою діяльністю, та які приносять користь для нашої громади, і 
прості жителі, думаю, що ви усі помітили, що збільшилася сама капіталізація 
села. Колись, у 2020 році сотка землі у Писарівці коштувала 300 - 350 доларів. 
Зараз такої ціни немає. Ми маємо враховувати інтереси всіх жителів громади. 
Так само по Щітках і по Хуторах. Щоб давати такі пропозиції, необхідно 
володіти певною інформацією.

Кривешко В.С.: Насправді, з приводу інвесторів. Мало мати щось. Необхідно 
мати інструменти для залучення інвесторів. Наприклад такий інвестор, як 
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«UPG», який побудував автозаправку у Щітках. Яка приносить за рік до 2,5 млн 
грн в бюджет, що є четвертою частиною усього бюджету Писарівки і Щиток. 
Бюджет села - близько 8 млн. Це лише один інвестор. Без Генерального плану 
села Щітки, такий інвестор не зайшов би на територію. Так само і з селом 
Писарівка. Серйозний інвестор без Генерального плану, навіть, не розглядатиме 
територію.

По кладовищу. Я хочу вам показати. Я не розробник, але мені також було дуже 
цікаво. Ми їздили за екологічним висновком у Київ. Хочу розповісти вам. 
(Демонстрація презентаційних матеріалів). Ось зона 10 метрів. Тут вже 
побудовані будинки. Вони фактично є. Зносити їх ніхто не буде. В інших 
випадках санітарна зона зберігається в нормі, щоб наш садочок, наша лікарня 
могли існувати. Плюс ось ця зона, про яку я вам розповідав. Вона визначена 
кольором. Тут є позначка Ж2 - це житлова зона. Тут нічого, крім приватних 
будинків бути не може. Ні комерції, ні підприємства - нічого, лише приватні 
будинки. Ось ця зона - від 50 до 100 метрів ширина санітарної зони. Це 
достатньо. Ось тут передбачено розширення кладовища. Це досить важливо. У 
нас у Вінницьких Хуторах, наразі, проблема із похованням. Враховуючи 
обставини сьогодення. Тому, враховуючи навіть це, наявна кладовище 
розташоване ось тут. А від нього близько гектару - територія, яка відведена під 
розширення кладовища.

Марингевич А.Г.: Санітарна зона скоротилася, і автозаправка буде
забруднювати земельну ділянку? Нафтопродуктами. Бензиновими фракціями?

Самойленко Ю.С.: Є санітарна зона, а є природнозахисна. Що стосується 
автозаправки «UPG», коли вона будувалася - природньо-захисні зони - не 
зменшувалися. Вони були максимальні. Були встановлені межі АЗС і від них 
рухалися.

Марингевич А.Г.: А щодо садочку? Які зміни там відбулися? Чи змінилася 
природозахисна зона? Відступ від лісу, від ставка. Садочок розташований біля 
заводу «Айва».

Самойленко Ю.С.: (Демонстрація презентаційних матеріалів). Санітарна зона 
яка була, і яка стала - проектна. Фактично без особливих змін. Змінена незначно 
за рахунок того, що будинки потрапляють в санітарну зону.

Марингевич А.Г.: Червона - це та що була, чи та - що стала?

Самойленко Ю.С.: Та що була - червона. Розблокована змога змінити цільове 
призначення земельної ділянки власниками.

Що стосується Стратегічної екологічної оцінки. Затвердження відбувається не 
автоматично. Усі ті зауваження, що були надані усіма службами: екологія, 
санепідемстанція, поліція, департамент транспорту і так далі. Всі зауваження 
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виконавець збирає, сортує 3!а відповідними галузями й напрямками та формує 
довідку про врахування всіх пропозицій. Враховано чи не враховано. І вже після 
того, це займе кілька місяців, буде завантаження відповідних довідок із 
«Екосистему», завантаження І валідація Інформації в електронні системи. Можна 
прогнозувати на серпень і^і^'гв<^]^,д;^<енн.я всієї документації.

Ситник О.Г. запропонувала присутнім долучатися до обговорення, (питань 
більше у присутніх жителів не було).
Оскільки зауваження та пропозиції відсутні, на голосування виноситься питання 
погодження містобудівної документації «Коригування Генерального плану села 
Писарівка Вінницького району Вінницької області, ІПлану зонування території 
села Писарівка Вінницького району Вінницької області» та звіту про стратегічну 
екологічну оцінку.
Голосували: Заа18

Проти - 0
Утримались - 0

Вирішили:
Рекомендувати погодження проекту містобудівної документації - «Коригування 
Генерального плану села Писарівка Вінницького району Вінницької області, 
Плану зонування території села Писарівка Вінницького району Вінницької 
області» та звіту про стратегічну екологічну оцінку.
Заслухавши доповідачів та учасників громадських слуханнях була прийнята така 
резолюція:

Рекомендувати погодження njpo^e^tm^’ м:і<^і^т:0^^^у(д.(вноїдокументації— Коригування 
Генерального плану села Писарівка Вінницького району Вінницької області, 
Плану зонування території села Писарівка Вінницького району Піии.и^ь^}<со 
області» та звіту про стратегічну екологічну оцінку з врахуванням пропозицій 
та зауважень, які надходили в ході громадського обговорення та громадських: 
слухань.

Головуючий Ольга СИТНИК

Секретар Олеся ПРИТОЛЮК

п


